
令和５年度　学校評価（保護者）
学年

回答率 人数 156 人 人数 182 人 人数 173 人 人数 511 人

回答 68 人 回答 58 人 回答 57 人 回答 183 人

　　　　　　　　　　　アンケート項目 Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D

1 本校の教育活動の取り組みについて 29 34 4 0 63 94.0% 27 27 4 0 54 93.1% 28 29 0 0 57 100.0% 84 90 8 0 174 95.6%

本校の教育目標の達成度について
　（１）真剣に授業に取り組む生徒

28 33 3 1 61 93.8% 29 28 1 0 57 98.3% 20 33 4 0 53 93.0% 77 94 8 1 171 95.0%

本校の教育目標の達成度について
　（２）思いやりのある生徒

26 32 5 2 58 89.2% 27 28 3 0 55 94.8% 19 34 4 0 53 93.0% 72 94 12 2 166 92.2%

本校の教育目標の達成度について
　（３）心身ともに健康な生徒

30 30 5 0 60 92.3% 24 32 2 0 56 96.6% 17 36 4 0 53 93.0% 71 98 11 0 169 93.9%

3 本校の学力向上の取り組みについて 20 33 12 1 53 80.3% 11 30 14 2 41 71.9% 13 30 12 0 43 78.2% 44 93 38 3 137 77.0%

本校の生活指導について
　（１）「あいさつ」について

37 26 4 0 63 94.0% 33 23 2 0 56 96.6% 29 25 2 0 54 96.4% 99 74 8 0 173 95.6%

本校の生活指導について
　（２）「時間を守る」について

37 26 3 0 63 95.5% 34 24 0 0 58 100.0% 31 24 0 1 55 98.2% 102 74 3 1 176 97.8%

本校の生活指導について
　（３）「学習態度・習慣」について

21 34 10 1 55 83.3% 20 29 7 2 49 84.5% 20 30 6 1 50 87.7% 61 93 23 4 154 85.1%

本校の生活指導について
　（４）「服装・持ち物」について

43 20 2 1 63 95.5% 33 23 2 0 56 96.6% 34 23 0 0 57 100.0% 110 66 4 1 176 97.2%

本校の生活指導について
　（５）「言葉づかい」について

27 32 6 1 59 89.4% 25 30 2 0 55 96.5% 22 31 3 0 53 94.6% 74 93 11 1 167 93.3%

本校の生活指導について
　（６）「自転車の乗り方」について

29 28 11 0 57 83.8% 20 32 2 3 52 91.2% 11 35 8 3 46 80.7% 60 95 21 6 155 85.2%

本校の生活指導について
　（７）「携帯電話（所持・使い方）」について

18 33 13 2 51 77.3% 19 26 10 1 45 80.4% 6 32 10 5 38 71.7% 43 91 33 8 134 76.6%

5 本校の部活動について 27 27 11 1 54 81.8% 27 16 8 5 43 76.8% 17 28 7 3 45 81.8% 71 71 26 9 142 80.2%

6 本校の環境整備について 25 39 3 0 64 95.5% 27 25 4 1 52 91.2% 23 31 3 0 54 94.7% 75 95 10 1 170 93.9%

7 保護者・地域と学校との協力関係について 27 35 4 0 62 93.9% 26 26 4 1 52 91.2% 20 31 3 2 51 91.1% 73 92 11 3 165 92.2%

8 足を運びたい学校について 22 35 8 2 57 85.1% 25 26 6 0 51 89.5% 19 30 5 2 49 87.5% 66 91 19 4 157 87.2%

A+B A+B A+B A+B

2

4

１年生 ２年生 ３年生 合計

43.6% 31.9% 32.9% 35.8%


